
Gerenciamento de Provas 
Errata  

Sengés/PR 

Inscrições: 20/06/2020 à 02/07/2020 

Prova de Nível Médio 

06/07/2020 :: 10:00:00 às 11:00:00 

Total de Perguntas cadastradas para esta Prova: 20 

Matemática 

01 - 1) Para preparar 3 copos de suco de laranja, Bruno utilizou 5 
laranjas. Mantendo-se a mesma proporção, se ele quiser preparar 
9 copos de suco, ao todo, quantas laranjas ele deve utilizar? 

Resposta 1: 18 

Resposta 2: 15 

Resposta 3: 13 

Resposta 4: 10 

Resposta 5: 12 

02 - Um professor ensaiou uma peça de teatro com seus alunos, e 
cada ensaio teve duração de 1 hora e 15 minutos. Sabendo que, 
ao todo, foram realizados 9 ensaios, o tempo total utilizado nesses 
ensaios foi: 

Resposta 1: 12 horas e 05 minutos 

Resposta 2: 11 horas e 55 minutos 

Resposta 3: 11 horas e 40 minutos 

Resposta 4: 11 horas e 25 minutos 

Resposta 5: 12 horas e 15 minutos 

QUESTÃO 02 ANULADA – O VALOR DA QUESTÃO SERÁ ATRIBUÍDO A TODOS 
OS CANDIDATOS 
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03 - Em um colégio, 80 alunos inscreveram-se para participar de 
oficinas culturais. Desse total, 30% optaram pela oficina A, 36 
alunos optaram pela oficina B, e os demais alunos, pela oficina C. 
Sabendo que todos esses alunos participaram de uma só oficina, 
então, em relação ao número total de alunos inscritos, aqueles que 
participaram da oficina C representam: 

Resposta 1: 25% 

Resposta 2: 30% 

Resposta 3: 35% 

Resposta 4: 40% 

Resposta 5: 45% 

04 - Patrícia escreveu um livro com 186 receitas e 1/3 dessas 
receitas são doces. O total de receitas de doces que há no livro de 
receitas escrito por Patrícia é: 

Resposta 1: 93 

Resposta 2: 82 

Resposta 3: 73 

Resposta 4: 62 

Resposta 5: 65 

ERRATA: A RESPOSTA CORRETA É: 62. O VALOR DA QUESTÃO SERÁ ATRIBUÍDO AOS 
CANDIDATOS QUE ASSINALARAM ESSA ALTERNATIVA. 

05 - Em uma sala de aula de 30 m² de área cabem 20 carteiras. 
Quantas carteiras caberiam em uma sala de 18 m² de área? 

Resposta 1: 10 

Resposta 2: 11 

Resposta 3: 12 

Resposta 4: 14 

Resposta 5: 15 

https://www.estagioscin.org.br/admin/altera_pergunta.php?id=25
https://www.estagioscin.org.br/admin/excluir_pergunta.php?id=25
https://www.estagioscin.org.br/admin/altera_pergunta.php?id=26
https://www.estagioscin.org.br/admin/excluir_pergunta.php?id=26
https://www.estagioscin.org.br/admin/altera_pergunta.php?id=27
https://www.estagioscin.org.br/admin/excluir_pergunta.php?id=27


06 - César fez uma poupança e, no primeiro mês, guardou R$ 
280,00. No segundo mês, conseguiu guardar R$ 430,00 e, no 
terceiro mês, R$ 250,00. César precisou usar 1/4 do valor total da 
poupança para consertar seu carro. O conserto do carro de César 
ficou em: 

Resposta 1: R$ 420,00 

Resposta 2: R$ 340,00 

Resposta 3: R$ 345,00 

Resposta 4: R$ 320,00 

Resposta 5: R$ 240,00 

07 - Nádia gastou R$ 75,00 em um presente. Quando foi pagar, na 
sua carteira havia 2 notas de R$ 20,00, 3 notas de R$ 10,00, 4 
notas de R$ 5,00 e 9 moedas de R$ 1,00. Após pagar o presente 
com esse dinheiro, sobrou na carteira de Nádia o valor de: 

Resposta 1: R$ 28,00 

Resposta 2: R$ 28,50 

Resposta 3: R$ 24,00 

Resposta 4: R$ 18,00 

Resposta 5: R$ 14,00 

08 - Um pet shop cobra R$ 16,00 por banho em cachorro. Rita têm 
2 cachorros e os leva 4 vezes ao mês para tomar banho nesse pet 
shop. O valor gasto por Rita, por mês, com o banho de seus 
cachorros é: 

Resposta 1: R$ 88,00 

Resposta 2: R$ 96,00 

Resposta 3: R$ 106,00 

Resposta 4: R$ 128,00 

Resposta 5: R$ 123,00 
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09 - Juliana foi a uma livraria e comprou um livro de R$ 44,00 para 
ela, um livro de R$ 29,90 para seu filho e um livro de R$ 36,10 para 
dar de presente. Ela dividiu o total da compra em 2 parcelas de 
mesmo valor. O valor que Juliana pagará em cada parcela é 

Resposta 1: R$ 60,00 

Resposta 2: R$ 65,00 

Resposta 3: R$ 55,00 

Resposta 4: R$ 50,00 

Resposta 5: R$ 45,00 

10 - Para adoçar 1,5 litro de café, uma padaria utiliza 270 g de 
açúcar. Se em determinado dia essa padaria adoçou 20 litros de 
café, então, a quantidade utilizada de açúcar foi: 

Resposta 1: 3,0 kg 

Resposta 2: 3,2 kg 

Resposta 3: 3,4 kg 

Resposta 4: 3,6 kg 

Resposta 5: 3,8 kg 

ERRATA: A RESPOSTA CORRETA É 3,6 kg. O VALOR DA QUESTÃO SERÁ ATRIBUÍDO AOS 
CANDIDATOS QUE ASSINALARAM ESSA ALTERNATIVA. 

Português 

11 - Qual a única alternativa correta para o sinônimo da palavra 
“apenas”: 

Resposta 1: Unicamente, exclusivamente, somente 

Resposta 2: Unicamente, só, apenas 

Resposta 3: Unicamente, somente, inclusive, 

Resposta 4: Exclusivamente, alguns somente 

Resposta 5: Somente, exclusive, especial 
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12 - Leia o texto abaixo e responda: 

Oh! que saudades que tenho Da aurora da minha vida, 
Da minha infância querida Que os anos não trazem mais! 
Que amor, que sonhos, que flores, Naquelas tardes fagueiras, 
À sombra das bananeiras, Debaixo dos laranjais! (…) 
(Casimiro de Abreu. “Meus oito anos”) 

Um traço romântico presente neste poema é o(a) 

Resposta 1: ausência de rima e metrificação 

Resposta 2: presença do saudosismo. 

Resposta 3: apego à forma fixa do soneto. 

Resposta 4: idealização da mulher. 

Resposta 5: natureza como refúgio do amante desiludido. 

13 - 13) Leia o fragmento abaixo: 

“De que são feitos os dias? 
- De pequenos desejos,
vagarosas saudades,
silenciosas lembranças.”

A palavra em destaque pode ser alterada sem prejuízo ao texto por qual das 
alternativas: 

Resposta 1: verdades 

Resposta 2: recordações 

Resposta 3: melodias 

Resposta 4: pensamentos 

Resposta 5: saudades 

QUESTÃO 13 ANULADA – O DESSA VALOR QUESTÃO SERÁ ATRIBUIDO A 
TODOS OS CANDIDATOS 

14 - Assinale a alternativa cuja a grafia da palavra esteja errada: 

Resposta 1: acento 
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Resposta 2: autenticidade 

Resposta 3: obiscuro 

Resposta 4: assentamento 

Resposta 5: exigibilidade 

15 - Assinale a alternativa correta analisando grafia e pontuação: 

Resposta 1: prova, confirmação e evidência 

Resposta 2: ensaio, experiência, demonstração 

Resposta 3: conpetição e certame e teste 

Resposta 4: curso, caminhho, ezaustão 

Resposta 5: constatação e certeza, verificação 

Conhecimentos Gerais 

16 - Colocar o bem comum em primeiro lugar e atuar sempre que 
possível para promovê-lo é dever de todo cidadão responsável. 
A frase é um dos conceitos de: 

Resposta 1: economia 

Resposta 2: ecologia 

Resposta 2: direitos sociais 

Resposta 4: cidadania 

Resposta 5: rivalidade 

ERRATA: A RESPOSTA CORRETA É: CIDADANIA. O VALOR DA QUESTÃO SERA ATRIBUIDO 
AOS CANDIDATOS QUE ASSINALARAM ESSA ALTERNATIVA. 

17 - O Brasil está localizado na América do Sul, integrando também 
o conjunto de países latino-americanos. No geral, o território 
nacional encontra-se em três hemisférios diferentes: oeste, uma 
pequena parte no Norte e a maior parte no...:

Resposta 1: sul 
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Resposta 2: leste 

Resposta 3: nordeste 

Resposta 4: norte 

Resposta 5: centro 

18 - A ditadura militar no Brasil durou 21 anos, teve 6 mandatos 
militares e instituiu 16 atos institucionais – mecanismos legais que 
se sobrepunham à constituição. 
Com base em seus conhecimentos escolha a alternativa correta 
sobre o fim da ditatura militar no Brasil: 

Resposta 1: Teve seu fim no ano de 1989 

Resposta 2: Teve seu fim no ano de 1988 

Resposta 3: Teve seu fim no ano de 1987 

Resposta 4: Teve seu fim no ano de 1985 

Resposta 5: Teve seu fim no ano de 1982 

19 - A duração do estágio, na mesma parte concedente, não poderá 
exceder 2 (dois) anos, EXCETO: 

Resposta 1: quando se tratar de estagiário portador de deficiência 

Resposta 2: quando se tratar de estagiário do ensino médio 

Resposta 3: quando se tratar de estagiário do ensino técnico 

Resposta 4: quando se tratar de estagiário do ensino superior 

Resposta 5: quando se tratar de estagiário com baixa frequência escolar 

20 - Em qual data é comemorado o aniversário de Sengés/PR: 

Resposta 1: 01 de abril 

Resposta 2: 01 de março 

Resposta 3: 01 de fevereiro 
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Resposta 4: 01 de janeiro 

Resposta 5: 01 de junho 


